

# 习近平致电祝贺卡韦拉什维利就任格鲁吉亚总统

新华社北京1月3日电 近日，国家主席习近平致电米哈伊尔·卡韦拉什维利，祝贺他就任格鲁吉亚总统。

习近平指出，当前中格战略伙伴关系保持积极发展势头。双方政治互信持续巩固，共建“一带一路”合作成果丰硕，国际协作富有成效。我高度重视中格关系发

展，愿同总统先生一道努力，赓续两国传统友谊，深化双方互利合作，推动中格关系取得更大发展，更好造福两国人民。

## 省委常委会召开扩大会议 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 巩固深化党纪学习教育成果聚精会神抓好高质量发展 倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊)1月3日，省委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神、习近平总书记二〇二五年新年贺词精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话，对巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用提出明确要求，为我们做好工作提供了根本遵循。全省各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识到以习近平同志为核心的党中央集中统一领导是做好一切工作的根本保证，不折不扣落实党中央决策部署，忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，持续巩固拓展党纪学习教育成果，教育引导党员干部提高思

想觉悟，锤炼坚强党性，纵深推进全面从严治党。各级党委(党组)要认真履行从严管党治党政治责任，高标准开好2024年度民主生活会，推动党的纪律建设不断取得新成效，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强保证。

会议强调，习近平总书记发表的二〇二五年新年贺词，温暖人心、催人奋进，为我们做好工作注入了澎湃力量。要深入学习贯彻习近平总书记新年贺词精神，不断增强踔厉奋发、勇毅前行的信心和力量。要聚精会神抓好高质量发展，认真落实更加积极有为的政策，持续释放重大国家战略势能，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，以科技创新引领新质生产力发展，保持经济社会发展良好势头。要自觉践行以人民为中心的发展思想，切实保障改善民生，促进高质量充分就业，维护社会大局和谐稳定，更好满足人民群众对美好生活的

向往。

会议传达学习了全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会精神。会议指出，要深刻领悟习近平总书记对离退休干部的关心关爱，高标准高质量做好新时代新征程老干部工作，动员和组织老干部弘扬光荣传统、永葆政治本色，继续为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

会议听取了省人大常委会、省政府、省政协、省法院、省检察院党组2024年工作汇报。会议强调，过去一年，省人大常委会、省政府、省政协、省法院、省检察院党组做了大量富有成效的工作，为推动党中央决策部署落地落实发挥了重要作用。要坚持和加强党的全面领导，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉围绕大局履职尽责，持续加强自身建设，推动各项工作迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

## 市纪委市委办公室等部门学习贯彻市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神 以更加奋发有为的精神状态抓落实促发展 为加快建设现代化国际化美丽省会城市作贡献

本报讯(石家庄日报记者 张静雯 刘青 戴丽丽)连日来，市纪委、市委办公室、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委等部门召开会议，认真学习贯彻市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神，要求以更加奋发有为的精神状态抓落实促发展，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作贡献。

2025年1月3日，市纪委召开常委会，传达学习市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神。会议强调，要把省市委全会及经济工作会议各项部署的贯彻落实情况，作为当前和今后一个时期监督检查的重点，强化政治监督，督促各级各部门按照省委、市委要求，全面对标对表，确保落地见效。要紧盯市委中心工作，找准“小切口”，跟进监督、全程监督、精准监督，以有力政治监督护航高质量发展。坚持严字当头，始终保持惩治腐败高压态势，下大力铲除腐败滋生的土壤和条件，把严的基调、严的措施、严的氛围一贯到底。紧盯重点领域、重点对象、新型腐败和隐性腐败，严惩政商勾连的腐败问题。要坚持人民立场，持续整治群众身边不正之风和腐败问题，严查贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、吃拿卡要等问题，持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

2024年12月27日，市委办公室召开会议，传达学习市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神，安排部署贯彻落实工作。会议指出，市委十一届八次全会暨市委经济工作会议全面落实省委十届七次全会暨省委经济工作会议部署，认真总结了过去的工作成绩和经验，深刻分析了当前面临的形势和任务，为2025年经济

奋进前行把脉定向。会议要求，要坚持政治站位，认真学习领会市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，以实际行动推动市委各项工作部署落地见效。要立足工作职责，在统筹协调、督促检查、服务保障等方面下功夫，为服务发展大局作出新贡献。要坚持干字当头，增强能力本领，抬高工作标准，提升工作效能，强化斗争精神，以新作为开创工作新局面。要加强工作统筹，把贯彻全会精神与做好当前工作紧密结合起来，全面总结2024年工作，认真谋划2025年工作，为2025年工作开好局、起好步奠定坚实基础。

2024年12月27日，市委组织部召开会议，传达学习市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神。会议指出，市委十一届八次全会暨市委经济工作会议，是在“十四五”规划收官和“十五五”规划谋篇布局之际召开的一次十分重要的会议。要全面抓好会议精神学习贯彻，切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。要认真抓好任务责任分解。对照全会部署的各项工作任务，全面分析组织工作服务中心大局的切入点和着力点，坚持正确选人用人导向，严管厚爱培育干部，持续为基层减负松绑，推动科技成果转化，以强烈的政治担当主动作为，不等不靠、不折不扣地抓好落地落实。要大力提振干事创业精神状态，坚持组织系统走在前、作表率，不断更新观念、提高标准、放大格局，全面提升工作质效，将全会精神落实到组织工作全过程、各方面，以高质量组织工作助推经济社会高质量发展。

2024年12月27日，市委宣传部、市委统战部召开会议，传达学习市委十一届八次全会暨市委经济工作会议

精神。会议强调，要进一步提高政治站位，先学一步、深学一层，切实把思想行动统一到全会的各项部署上来。宣传工作方面，要统筹加强理论学习、理论宣讲和理论研究，推动理论武装走深走实；完善舆论引导机制，深化媒体融合发展，聚焦全市中心工作做好新闻宣传，为全市经济社会发展营造良好舆论环境；坚持群众需求导向，精心开展文化惠民活动，广泛开展文明实践活动，全面提升城市文化品位和文明程度。统战工作方面，要组织各民主党派、工商联、无党派人士深入开展调研，提出更多高质量的意见建议；充分发挥工商联和商协会的作用，组织民营企业家以科技创新引领产业创新，提高企业的核心竞争力；依托知联会、新联会等统战组织，引导党外知识分子和新的社会阶层人士加强关键核心技术攻关，为攻克“卡脖子”难题作出贡献。

2024年12月31日，市委政法委召开机关委员会，传达学习市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神，研究贯彻落实意见。会议要求，机关全体党员干部要充分认识这次市委全会的重大意义，把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，切实把思想和行动统一到市委决策部署上来，在学习宣传贯彻好全会精神上走在前、作表率。要坚决贯彻市委全会部署，把思想和行动统一到市委提出的重点工作和关键环节上来，把准方向、聚焦重点、实干担当，不断完善工作推进的方式方法，在高效统筹发展和安全上加力提效，着力建设更高水平的法治石家庄、平安石家庄，努力实现高质量发展和高水平安全的良性互动，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献政法力量。